○日南市在宅高齢者等家族介護慰労金支給条例施行規則
平成21年３月30日規則第88号
日南市在宅高齢者等家族介護慰労金支給条例施行規則
（趣旨）
第１条　この規則は、日南市在宅高齢者等家族介護慰労金支給条例（平成21年日南市条例第145号。以下「条例」という。）の施行に関し必要な事項を定めるものとする。
（申請）
第２条　条例第５条第１項の規定による申請を行う者は、家族介護慰労金受給申請書（別記様式第１号）を市長に提出しなければならない。この場合において、市長が特に必要と認めた場合は、申請に必要な書類を添付させることができる。
（支給の決定等）
第３条　市長は、前条の申請書を受理したときは、その内容を審査のうえ、家族介護慰労金（以下「介護慰労金」という。）の受給資格者と認めた者を家族介護慰労金支給台帳（別記様式第２号）に登載し、家族介護慰労金支給決定通知書（別記様式第３号）により申請者に通知するものとする。
２　市長は、前項の審査の結果、介護慰労金の受給資格がないと認めたときは、家族介護慰労金非該当通知書（別記様式第４号）により申請者に通知するものとする。
（住所等の変更届）
第４条　高齢者等又は介護慰労金を受給した者は、住所、氏名等に変更を生じたときは、家族介護慰労金内容変更届（別記様式第５号）を市長に提出しなければならない。
（介護慰労金の返還等の通知）
第５条　市長は、条例第７条に規定する支給の取消し及び返還は、家族介護慰労金取消し等通知書（別記様式第６号）により通知するものとする。
（補則）
第６条　この規則に定めるもののほか、必要な事項は、市長が定める。
附　則
（施行期日）
１　この規則は、平成21年３月30日から施行する。
（経過措置）
２　この規則の施行の日の前日までに、合併前の日南市在宅高齢者等家族介護慰労金支給条例施行規則（平成13年日南市規則第10号）の規定によりなされた処分、手続その他の行為は、それぞれこの規則の相当規定によりなされた処分、手続その他の行為とみなす。
別記
様式第１号（第２条関係）
様式第２号（第３条関係）
様式第３号（第３条関係）
様式第４号（第３条関係）
様式第５号（第４条関係）
様式第６号（第５条関係）
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