様式第４号（第８条関係）

誓　約　書（利用希望者用）
日南市長　殿
　私は、日南市空き家・空き地情報バンク制度の利用申し込みにあたり、下記の事項を誓約します。
記

１　日南市空き家・空き地情報バンク制度要綱の趣旨を理解し、同要綱を遵守します。
２　空き家等バンク制度で得られた情報については、他の目的に使用することはありません。
３　空き家等に関する交渉や契約について、市が関与しないことに承諾します。
４　交渉や契約時、契約後に生じたトラブル等については、当事者間で解決します。

５　日南市空き家・空き地情報バンク実施要綱第１０条第１項のいずれかに該当するときは、登録を抹消することに同意します。
６　空き家等を利用することになったときは、日南市の生活文化等への理解を深め、居住者としてよりよき住民となるようここに誓約いたします。
７　日南市暴力団排除条例の趣旨に基づき、空き家等登録申込書に記載された者が、暴力団組員等であるか否かの確認のため、宮崎県警察本部に対して照会が行われる場合があることに同意します。
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